Konkurs ,,Wladca umystow” - etap 111 (maj 2015)

Problem 1. Test na inteligencje

Pigciu pandéw przed wypelnieniem testu na inteligencj¢ powiedziato:

Abacki: — Babacki na pewno bedzie o dwa miejsca wyzej niz Cabacki.

Babacki: — Bede trzeci.

Cabacki: — Dabacki bedzie pierwszy.

Dabacki: — Babacki bgdzie drugi.

Ebacki: — Cabacki bedzie o trzy miejsca nizej niz Abacki.

Po podsumowaniu wynikow testu okazato sig, ze tylko jeden z pandéw miat racje i wlasnie on
zajal pierwsze miejsce.

Jakie miejsca zajeli poszczegdlni panowie?

Problem 2. Sprinterzy

Zawodnicy A i B Scigaja si¢ na 100 m. A wygrywa o 10 m. Postanawiaja Scigaé si¢ jeszcze raz,
ale aby wyroéwnac szanse, A staje teraz 10 m przed linig startu. Zalézmy, ze obaj biegna z taka
sama predkoscia jak poprzednio. Kto teraz wygra i o ile procent krocej bedzie biegt

od konkurenta?

Problem 3. Pastwisko

Na pastwisku pasg si¢ krowy, owce 1 kaczki. Owiec jest wigcej niz kaczek.

Owce i kaczki maja tacznie sto glow i ndg i jest ich tacznie trzy razy wigcej niz krow.
Ile krow pasie sig¢ na pastwisku?

Problem 4. Milion i miliard
a) Jak za pomoca szesciu 1 i znanych ze szkoty dziatan zapisa¢ 1 000 000?
b) Jak w postaci iloczynu dwoch liczb nie zawierajacych zera wyrazi¢ 1 000 000 000?

Problem 5. 100
Przeldz jedna i tylko jedna zapatke, aby otrzymac sto.
Nie wolno doktada¢, tamac¢ ani zabiera¢ zapatek.

Odpowiedzi bedq przyjmowane do 29 maja 2015 r.


http://zagadki.blog.onet.pl/2006/04/08/pastwisko/

